

美国纽约暴发军团病疫情 113人感染 12人已死亡

□ 据新华社

美国纽约市长德布拉西奥10日宣布,纽约市军团病感染人数已升至113人,其中12人死亡,这是纽约市迄今遭遇的最大规模军团病疫情。

疫情的高峰期已过

德布拉西奥10日在新闻发布会上说,8月3日之后没有新增病例,目前宣布的新病例属于上报时间滞后所致,疫情的高峰期已过。

纽约市卫生局长巴西特说,此次军团病疫情是纽约市历史上规模最大的一次。他向公众强调,军团病并不传染,使用抗生素即可治疗,老年人、儿童和已有健康问题的人风险最高。巴西特呼吁市民在出现可疑症状后立即寻求治疗。

军团病是由军团菌引起的一种急性呼吸道传

染病,主要表现为军团菌肺炎,因1976年美国一次退伍军人集会上暴发而得名。流行病学调查发现,被军团菌污染水源的喷雾被人吸入后最为危险,公共场所的喷泉、空调系统、淋浴甚至超市中保持蔬果新鲜的喷雾系统都曾导致军团病疫情。

尚不清楚疫情暴发原因

德布拉西奥证实,在疫情比较集中的南布朗克斯地区,该地区39座冷却水塔中又发现有两座被军团菌污染,这让被污染的冷却水塔数量增加到12座。到10日,纽约市有关部门已对被污染的冷却水塔全部进行了消毒处理。德布拉西奥强调纽约市的供水和水塔目前都是安全的。

由于引起军团病的军团菌一般孳生于蓄水设施、空调冷凝水等潮湿环境中,纽约市卫生部门开始和纽约州及美国疾病预防控制中心合作,继续对冷却水塔进行检测,以发现最初的污染源,但目前尚不清楚是什么原因导致了此次疫情的暴发。

国际空间站宇航员 首次品尝太空蔬菜

据新华社电 美国航天局10日公布的视频图像显示,正在国际空间站执行任务的美国和日本宇航员品尝了在太空种植的紫叶生菜,标志该空间站蔬菜培育试验取得阶段性成功。

“这是个人的一小口,却是人类的一片大叶子”,美国航天局在官网上略带调侃地评论说,“这让我们距离飞向火星又近了一步”。

“真酷!好吃!太新鲜了”,品尝生菜的美籍宇航员斯科特·凯利和日本宇航员油井龟美也在视频中略带夸张地感叹道。

在太空种植蔬菜需要一系列特殊技术,不少科研机构、太空技术公司都曾进行相关探索。如利用发光二极管温室照明技术,不仅可以节省能源,还能用可变光来满足某些植物在特定生长阶段的需求。

美国航天局称,放眼火星或小行星探测任务,太空农业将变得更为重要。在执行载人深空探索任务时,航天器内的植物将成为生命保障系统的一部分。未来,太空农业技术仍需取得重要突破,这类创新技术将惠及地球农业。

1996年至1999年,俄罗斯宇航员曾在本国的和平号空间站内成功种植小麦、白菜和油菜,但宇航员当时是否在站内品尝过这些农作物暂不得而知。

谷歌宣布重组维持创新 不涉及超5.7万员工去留

据新华社电 美国谷歌公司10日宣布重组计划,拟新设一家企业统管全部业务。新企业的英文名字意为“字母表”(Alphabet),其核心业务将归入一个部门,该部门的名号依旧是谷歌。

依照这项计划,“字母表”取代原来的谷歌并作为股票上市企业,控股所有下辖部门。新组建的谷歌规模缩小,将成为母公司“字母表”旗下最大子公司,延续互联网搜索引擎和广告、“安卓”系统及其应用、Youtube视频网站等业务。

老谷歌的其他业务将或“单飞”或组合,形成多家子公司,如正在开发自动驾驶汽车、无人机送货和高空气球互联网接入技术的开发实验室,光学纤维高速互联网接入服务,风险投资和私募股权投资业务,智能住宅装置制造,新医药开发等等。据悉,此次重组不涉及谷歌现有超过5.7万名员工去留。

尼泊尔发第三性别护照 用字母“O”代表其他

综合中新社报道 尼泊尔日前首次发出第三性别护照,向世界展现尼泊尔的社会包容性。

尼泊尔外交部说,这本护照发给了莫尼卡·萨希,在性别栏写了英文字母“O”,就是“Other”这个英文字的第一个字母“O”,代表“其他”。人们看到护照后,就知道萨希不是男性,也不是女性,而是第三性别。

37岁的萨希说,尼泊尔开始发出第三性别护照,这显示出尼泊尔是一个强国、支持少数族群。他希望国际社会接受尼泊尔第三性别护照,也希望尼泊尔让同性恋婚姻合法化。

在尼泊尔之前,澳大利亚和新西兰已经发出第三性别护照,在性别栏里填写X,代表这个人不是男性,也不是女性,而是第三性别。

不满其出轨引发冲突 奥巴马女助手对情人开枪

职位或难保,已被无薪休假并吊销白宫出入证



辛格特利

综合中新社报道 美国总统奥巴马的特别助手、白宫高级女雇员辛格特利,因为对担任国会山警察的情人开枪,被指控攻击和鲁莽危及他人安全罪名,并于日前被逮捕。她虽然10日获保释,但已被无薪放假并吊销白宫出入证。

据报道,担任奥巴马特别助理和众议院立法事

务联络官辛格特利10日交纳7.5万美元的保释金之后,已离开马里兰州乔治王子县监狱。

根据法庭文件,辛格特利给那名警察发短信要对方去自己住处,随后双方发生冲突。法庭文件将那次事件列为家庭暴力。

文件称,辛格特利问那名警察同另一女子约会的问题并试图拿到他的手机。辛格特利随后抓住那名警察的执勤用枪并对准他。辛格特利说,“你曾经教我如何用它,不要认为我不用它。”随后朝着他开了一枪。她接着用毛巾擦擦手枪。那名国会山警察随即逃出辛格特利的住房,拨打911电话报警,乔治王子县警察抵达现场逮捕辛格特利。

辛格特利过去担任过少数族裔领导人克莱本的办公室副主任,2014年进入白宫,年薪12.5万美元。

白宫一名发言人10日说,“我们了解那一事件,10日临时安排那名雇员无薪休假,吊销她的出入证,直到我们得到更多信息。必要时,我们将采取更多行动”。

国会山警察局女发言人施耐德说,该局正在调查这一事件。

巴基斯坦现史上最大性侵儿童丑闻—— 280名儿童遭25暴徒性侵并录像

据中新社电 巴基斯坦旁遮普省爆发大规模性侵儿童丑闻,警方至今逮捕12名嫌犯,但受害者的律师指控警方包庇歹徒,维权人士也说此案只是冰山一角,并可能掀起政治风波。

代表受害儿童家属的维权人士莎拉表示,至少280名儿童遭25名暴徒性侵,歹徒并将过程录像,向受害者家长勒索,扬言不从就将公开影片。

旁遮普省首席部长沙巴兹·夏立夫已下令,对此案展开独立司法调查,他的兄弟总理纳瓦兹·夏

立夫也誓言对犯案者采取严厉行动。

警方昨天又逮捕5名嫌犯,使被捕人数增至12人。此案引发巴基斯坦各家报纸公愤,其中几家暗示当局因受到政治影响而掩盖案情。旁遮普省儿童保护局局长沙迪克表示,此案为“巴国史上最大的虐童丑闻”。

受害儿童家长指控歹徒勒索40卢比,不从就会公开影片。一名不愿具名的受害者母亲说:“他们在2011年拍下我儿子的影片,我们从当时就持续付钱到现在。”“我看了影片,非常恶心”。

彩票开奖台

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
一等奖	4	0	7438046
二等奖	97	2	125672
三等奖	1322	29	3000
四等奖	65694	2054	200
五等奖	1169922	38508	10
六等奖	13151362	453645	5

全国投注总额:292493392元,安徽投注总额:9925934元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告 第2015216期 中奖号码:02,05,08,11,19

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	15	100	1500
三等奖	167	10	1670

本期投注总额:9102元,奖池奖金:1290元

中国福利彩票3D玩法 第2015216期中奖号码:053

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
单选	8276	135	1040
组选三	0	0	346
组选六	22332	414	173

全国投注总额:41335050元,安徽投注总额:1034028元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告 第15216期 中奖号码:254

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	/	40	1040
组选3	/	0	346
组选6	/	243	173

本省投注总额 328418元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告 第15216期 中奖号码:25458

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	63	/	100000

全国投注总额 7985830元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告 第2015216期 中奖号码:01,07,08,14,15

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	152	18	1422
二等奖	5794	1452	10

六省市投注总额:649760元,安徽投注总额:122742元

全国联网电脑体育彩票“7星彩” 第15093期开奖公告本期开奖结果:6005968

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
一等奖	10	/	2070877
二等奖	21	/	15426
三等奖	119	/	1800
四等奖	2329	/	300
五等奖	26593	/	20
六等奖	333332	/	5

全国投注总额 12961260元